
Peiling OKW activiteiten 2023
In totaal 88 indiening

Poll OKW activiteiten 2023
Om het aanbod van activiteiten en onze inzet zo goed mogelijk op uw wensen te laten aansluiten willen we u graag een paar vragen stellen.

1. Wat is de belangrijkste reden van uw OKW lidmaatschap?

352 inzendingen

2. Welke OKW bijeenkomsten spreken u het meest aan?

616 inzendingen

Rating Stars count

Zakelijk netwerk (OKW borrels, sprekers,... 5.3

Kennisoverdracht (Take A Break /... 3.9

Belangenbehartiging (contacten met lokale
en...

4.1

Extra activiteiten (zoals golfdag) 3.2
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OKW Café 4.7

OKW Prinsjesdagontbijt 3.5

OKW Lunch met spreker 4.3
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OKW Take A Break 3.4
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3. OKW organiseert per jaar gemiddeld zo’n 15 bijeenkomsten, bestaande uit;

88 inzendingen

"Andere" antwoorden

Ik vind OKW lunch/diner (mn lunch agendatechnisch) meer toegevoegde waarde hebben dan een café. Aan tafel kun je de verdieping in. Bij OKW
Café/Inbedrijf zijn de gesprekken oppervlakkiger.

1

Een aantal activiteiten sluiten niet aan zoals: Golf en zeildag. Deze activiteiten zijn voor een te specifieke doelgroep. 1

wel erg veel activiteiten 1

Ik vind het persoonlijk veel. Dat is natuurlijk ook afhankelijk van ieders prive en werkomstandigheden. 1

4. Voldoet het aantal bijeenkomsten per jaar aan uw wensen?

88 inzendingen

"Andere" antwoorden

teveel, maar goed je bent vrij om er wel/geren gebruik van te maken 1

minder bijeenkomsten zou wat mij betreft een optie zijn als de kwaliteit van de bijeenkomsten daarmee als gevolg van kostenstijging
gegarandeerd kan worden.

1

mag meer 1

persoonlijk gezien de drukke agenda's is het aantal erg hoog liever minder en een paar hele goede. 1

Eens per maand is voor mij voldoende 1

Veel en niet altijd te combineren met prive en zakelijke agenda 1

Zoals het nu is prima. Moet niet meer worden. 1

"Ander" antwoord(en)
Ja

95.5%

"Ander" antwoord(en)
Ja8%

92%
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5. OKW organiseert ook actieve events. Deze zijn altijd met een eigen bijdrage. Om dit zo goed mogelijk bij uw wensen te laten aansluiten inventariseren wij graag waar
uw voorkeur naar uitgaat.

88 inzendingen

6. OKW organiseert jaarlijks in januari een groot jaarevent. Tot nu toe steeds de traditionele OKW Nieuwjaarsbijeenkomst gecombineerd met een speciaal programma.

Vindt u de planning in januari een goed moment voor het jaarevent?

88 inzendingen

"Andere" antwoorden

geen idee eigenlijk 1

Januari is kort na drukke feestdagen. Wèl een mooie start van het zakelijk jaar. moeilijke keuze 1

Najaar 1

geen voorkeur. Vast moment geeft duidelijkheid. Maar het gaat om het event dat is altijd verrassend dus dan maakt het moment niet uit. Wel fijn
als het tijdig duidelijk is wanneer een event op een ander moment gaat plaatsvinden dan het traditionele moment. Dan is er in de agenda
rekening mee te houden.

1

GEEN INTERESSE MISSCHIEN INTERESSE ZEKER INTERESSE

GOLFEN 39 26 23

ZEILEN 43 27 18

TENNIS 69 10 9

PADEL 56 19 13

CULTUUR 24 49 15

SLOEPENTOCHT 23 31 34

"Ander" antwoord(en)
Ja
Liever in de
zomerperiode

86.4%
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7. Wanneer wij een OKW bijeenkomst buiten de gemeente Woerden organiseren bent u dan bereid daarvoor te reizen?

88 inzendingen

8. Als OKW zijn wij altijd op zoek naar bedrijven die een OKW bijeenkomst willen organiseren.
Heeft u interesse in het organiseren van een OKW Café in een Woerdense horecagelegenheid (hierbij is het ook mogelijk om dit samen met een collega ondernemer of

meerdere collega’s uit uw beroepsgroep te doen) een Take A Break sessie met een eenvoudig ontbijt/lunch of een OKW in Bedrijf?

Bij JA (in het vervolgveld kunt u uw voorkeur en gegevens achterlaten)

88 inzendingen

Nee 10 km 20 km 40 km

Uw keuze 6 24 38 20

Ja,
Nee

23.9%

76.1%



MKB Diner

9. In december 2022 organiseerden wij met succes het MKB Diner samen met VIB de Ronde Venen. Vindt u het een goed idee wanneer wij vaker samen met collega’s van
nabij gelegen ondernemersverenigingen een bijeenkomst organiseren?

88 inzendingen

"Andere" antwoorden

geen mening, niet aanwezig geweest 1

voor een keertje wel aardig, maar ben niet zo geinteresseerd in een netwerk buiten gemeente Woerden. 1

nee geen behoefte aan 1

geen interesse 1

Voor mij geen toegevoegde waarde, voor andere wellicht wel. 1

Ja, als het toegevoegde waarde heeft voor het event. 1

van mij hoeft het niet 1

Woerden centraal 1

hier ligt onze behoefte niet echt. 1

voor mij niet interessant 1

maar dan wel iets meer tijd om te netwerken / kennis te maeken met name met ondernemers van andere vereniging 1

Voor ons als bedrijf niet direct interessant. 1

Hier in de regio voor mij prima 1

geen voorkeur 1

Liever niet. 1

Vaak heb je beter een beeld van een activiteit of event als deze heeft plaatsgevonden. In dit geval betreft het de vraag: heeft het, los van de
gezelligheid, zakelijk gezien zin om hier tijd in te steken. Ik zal moeten wegen tussen OKW en Privé

1

voor mij niet, maar wellicht wel goed om de vereniging te versterken 1

"Ander" antwoord(en)
Ja

19.3%

80.7%


